
 
 

OPAKOVÁNÍ UČIVA – MATEMATIKA  

 

1. Vypočítej: ( 40 + 50 ) + 9 =  ( 90 – 50 ) + 6 = 

 ( 30 + 60 ) – 7 =  ( 70 – 20 ) + 3 = 

 45 + ( 30 + 3 ) =            40 + ( 90 - 40 ) = 

 

2. Vypočítej:    26 + 32 =   44 + 21 =   78 – 20 = 

                18 + 61 =   42 + 35 =   41 – 10 = 

                 16 + 23 =   35 + 12 =   64 – 30 = 

3. Petr našetřil 32 korun. David našetřil o 23 korun více. Kolik korun našetřil 

David? Kolik našetřili oba dohromady? 
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4. Jirka váží 30 kilogramů. Tatínek je o 45 kilogramů těžší. Kolik kilogramů 

váží Jirkův tatínek? 

ZNÁZORNĚNÍ 

 

VÝPOČET 

  

ODPOVĚĎ..................................................................................................... 

 


